

Визит. Делегация из наукограда посетила подшефный БДК «Королёв»

Моряки из Королёва

(Продолжение.
Начало на с. 1)

Балтийцы провели учения по противовоздушной и противолодочной обороне, различные корабельные тренировки. За время плавания пройдено 37 тысяч морских миль, совершены заходы в ряд российских и иностранных портов.

Решение навестить своих сыновей у королёвских мам появилось сразу, как только корабль вернулся в военную гавань в Балтийск. Их желание поддержал Глава города Александр Ходырев. Родительский комитет военнослужащих делегировали сопроводить для подшефного корабля подарки от муниципалитета. В этот раз из города Королёва на БДК «Королёв» передали 300 кв. метров



Роман Мосеев, Александр Волков, Алексей Савеличев, Александр Большаков в аэропорту перед отправкой на БДК «Королёв».

линолеума, 24 стула для кают-компаний, 15 вентиляторов для кубриков.

Больше всего матерей поразило то, какие перемены произошли с их детьми за

полгода службы. Последний раз они их видели в июле, во время принятия военной присяги. А в январе это были уже совсем другие люди, не их мальчишки, а возмужавшие, окрепшие, самостоятельные, собранные и дисциплинированные мужчины.

Мамы королёвских моряков были весьма тронуты оказанным им приёмом. Командир отделения в свой выходной лично встретил их в аэропорту, помог разместиться. Также для них была организована экскурсия по кораблю, где они своими глазами увидели условия службы и быта своих сыновей.

Командир БДК капитан 2-го ранга Александр Колесников, общаясь с делегацией, отметил, что он очень доволен призывниками из Королёва, считает их умелыми и дисциплинированными матросами. За отличное выполнение служебных обязанностей им всем объявлена благодарность, а Александру Волкову присвоено звание старшего матроса. Также ребята получили свои первые знаки отличия — «За дальний поход».

Четыре дня продолжался визит королёвской делегации в Балтийск. Всё это время ребятам разрешили провести с их близкими. Они много общались, гуляли, ездили на экскурсии. Мамы не услышали от сыновей ни единой жалобы, ни упрека, ни намёка на какие бы то ни было неуставные отношения. Ничего похожего даже по секрету «маме на ушко» не было сказано.

На встрече мамы признавались, что поначалу очень переживали за сыновей и особенно опасались «дедовщины». Но оказалось, что на БДК «Королёв» такого понятия, как «дедовщина», вовсе не существует. Все заняты делом, несут службу, поэтому неуставным отношениям здесь нет места. Командиры строго следят, чтобы на борту были порядок, дисциплина и благоприятная обстановка.

Сыновья охотно делились своими впечатлениями, рассказывали о том, чему успели научиться, сколько морей и проливов прошли, сколько стран успели увидеть во время боевого дежурства по Средиземному морю. Рассказали, как однажды им разрешили искупаться в открытом море. Сначала распугали акул, а затем матросы прыгали прямо с палубы в воду. И это в декабре вблизи берегов Марокко! А однажды за борт свалился один из четырёх котлов, живущих на корабле, и команда, не останавливая судна, провела спецоперацию по спасению животного. Кот был спасён, все остались довольны.

В целом ребятам очень нравится их служба, и вовсе не потому, что она может показаться лёгкой или беспечной. Трудностей и работы на корабле, а тем более в дальнем и ответственном походе, предостаточно. Ребята устают так, что засыпают, едва голова касается подушки. Просто здесь они ощутили себя настоящими моряками, защитниками Отечества, почувствовали важность и необходимость своей службы. На корабле всё приходится делать самим: и драить палубу, и готовить еду на камбузе, и мыть посуду, и стирать форму, и управлять кораблём, и следить за исправностью его механизмов, и при этом выполнять боевую задачу. Здесь вырабатывается характер и закаляется воля, проявляется ответственность и чувство товарищества.

За время службы мальчишки не просто подружились, они стали по-настоящему близкими и родными людьми. Скорее всего, эта дружба останется с ними на всю жизнь.

В настоящее время на БДК проходят службу четверо королёвцев, ещё восемь ребят, призванных во время осенней кампании, будут направлены на корабль в марте — сейчас они проходят специальную подготовку.

Юбилей

Заслуженный авторитет

Сегодня исполняется 80 лет Олегу Николаевичу Новосёлову — доктору технических наук, профессору, заслуженному деятелю науки и техники.

Идеи Олега Николаевича по разработке методов оптимизации каналов передачи данных и по разработке теоретических основ проектирования информационно-измерительных систем отражены во многих научных публикациях, изобретениях и монографиях. Практическое воплощение его научных исследований нашли при проектировании и внедрении радиотелеметрических систем, которые успешно прошли полигонные испытания, доведены до серийного производства и штатно используются на изделиях ракетно-космической техники.

Последовательность, целеустремлённость и энергия, с которой Олег Николаевич и сегодня генерирует и воплощает свои идеи, получили признание в научных кругах Российской академии космонавтики им. К.Э. Циолковского, почётным членом которой Олег Николаевич является, а выполненные работы отмечены государственными наградами.

Область научных интересов О.Н. Новосёлова в последние годы — создание теории методов расчёта и оптимизации высокоэффективных информационно-измерительных систем, а также теории и методов анализа эволюции природных объектов по данным дистанционного мониторинга с целью прогноза развития глобальных экосистем и раннего обнаружения природных катастроф.

Многие жители Королёва, специалисты градообразующих предприятий ракетно-космической отрасли хорошо знают Олега Николаевича. Он профессор, заведующий кафедрой информационно-измерительных систем, декан Факультета электроники и системотехники Московского государственного университета леса. Тысячи студентов и аспирантов прошли обучение на факультете и кафедре, прослушали авторский курс

лекций по специальности, получили опыт научной работы под руководством О.Н. Новосёлова в создаваемых им творческих коллективах и в аспирантуре. Десятки докторов и кандидатов наук было подготовлено и прошло через созданный и многие годы возглавляемый О.Н. Новосёловым докторский совет.

Вступив в должность, уже с серьёзным опытом научной и внедренческой работы, Олег Николаевич энергично приступил к реформированию факультета и кафедры в ответ на требования времени и на актуальные запросы предприятий ракетно-космической отрасли в высококвалифицированных специалистах в области телеметрии и информационно-измерительных систем. С особым вниманием он относился к воспитанию будущих лидеров науки и производства, для чего искал и находил наиболее талантливых и энергичных студентов, создавал творческие научные коллективы, ставил перед ними сложные научные и практические задачи и добивался их решения.

Олег Николаевич организовал участие Факультета электроники и системотехники в работе созданного в Королёве по инициативе ЦНИИмаша и Администрации города лицея №4 научно-инженерного профиля — одного из лучших в стране. Многие выпускники этой школы стали студентами МГУЛ и ведущих вузов Москвы.

По результатам профессорско-преподавательской деятельности и создания ряда авторских курсов лекций по специальности О.Н. Новосёлов избран действительным членом Международной академии высшей школы.

С благодарностью вспоминают Олега Николаевича те, кому довелось слушать его интереснейшие лекции, работать в творческих коллективах непосредственно под его руководством и получать знания и опыт, так востребованные сегодня при создании современной и перспективной информационно-измерительной техники.

Здоровья и успехов в его научной и педагогической деятельности желает Олегу Николаевичу группа его учеников, сотрудников НПП «МЕРА».



Вклад года в лучшем банке!

ЛУЧШИЙ БАНК В РОССИИ 2014 По версии EuroMoney

ВКЛАД ГОДА 2015 По версии Bank.ru

БАНК ГОДА В РОССИИ 2015 По версии The Banker

МКВ.RU **МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК**

ул. Горького, д. 33а **495 777 4 888**

* Ставка 12% годовых действует при размещении от 1000 руб. во вклад «Сберегательный» с 191 по 380 день нахождения средств на счете вклада. Срок вклада 380 дней. Процентная ставка по вкладу в период с 1 по 190 день — 8% годовых. Без возможности внесения доп. взносов во вклад и совершения расходных операций по вкладу. Выплата процентов в конце срока вклада. Досрочное расторжение по ставке «До востребования» 0,1% годовых — при расторжении до истечения соответствующего периода действия ставки. Не является публичной офертой. ОАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК». Ген. лиц. Банка России №1978 от 21.01.2013 г.